

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 13 de octubre de 2016, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la formalización del contrato de servicio que se cita (BOJA núm. 201, de 19.10.2016).

Advertida errata en la firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 136, en la firma, donde dice:

«Sevilla, 13 de octubre de 2016.- La Secretaria General Técnica, Cristina Fernández Shaw Sánchez.»

Debe decir:

«Sevilla, 13 de octubre de 2016.- La Secretaria General Técnica, Cristina Fernández-Shaw Sánchez-Mira.»